

诚念“法轮大法好” 绝症患者获新生

【明慧网】“谢谢你的关心，我老婆现在能下地种菜了。”老袁看见我高兴地说。

老袁的妻子小金（化名），几年前患了很重的病，住医院也治不好，被无奈地接回家等死。

我听到小金病危的消息后，就去她家里看望她。小金躺在床上起不来了，头发乱七八糟；也吃不了多少东西，一天250毫升的牛奶都喝不完。不过她头脑还清醒。

过去我给小金两口子讲过大法真相，他们对大法还比较认可。老袁还做了三退（退出中共党、团、队）保平安，小金没上过学，什么也没有加入。我劝小金说：“现在只有法轮功能救你。法轮大法是佛法，你就诚念‘法轮大法好，真善忍好’，对你的身体康复一定有好处。”我教她念了一会儿，她老是说她记不住。

第二天老袁来我家小卖部买烟，我对他说：“叫你老婆听我师父的讲法录音吧？”我把我修炼法轮功后身体受益的事又说给他听，希望小金听了师父的讲法录音后，也能像我一样走上修炼道路，身体也能够康复。我当时给了他一个播放器和一个大法真相护身符。到中午十二点多钟，老袁就送回来了，他说他老婆不听。当时我有点想放弃，因为小金病得很重，都倒床了（地方方言，意思是病得不能走路，活不了几天）。

可是我心里放不下，总是想着这个事。小金才五十出头，就这么走了太可惜，我就在心里求师父救她。法轮大法不知挽救了多少生



命，使多少生命从新拥有健康的身体。我自己就是一个最好的例子。修炼法轮功前，我患有严重的气管炎。那是我小时候出麻疹偷吃了辣味菜落下的病根，每到秋冬季就会复发。为此吃了很多药，都没有见好转，来年又会复发。那时候我们乡下还有插队的上海知青。每到他们要回上海探亲假，家人就求知青给我到上海买治气管炎的药。修炼法轮大法后，我的病就在不知不觉中好了。二十多年过去了，我再也没吃一粒药、打一剂针。

师父教我们按真、善、忍标准做好人，做一个为他的生命。小金有难，我得鼎力相助。改天老袁又来我家买烟，我对他说：“你老婆不听，你就对着她念‘法轮大法好，真善忍好’，有时间就念，什么也不要想，叫小金自己也要念，

只要你们相信，就一定管用。”我还给他讲了一些人们诚念“法轮大法好，真善忍好”得福报的例子。

一个星期后我又问老袁：“你老婆怎么样了？”他说：“真管用，现在一餐能吃一碗稀饭了”。又过了一星期，我问老袁：“你老婆怎么样了？”他说：“现在可以起来晒太阳了”。几个月之后就能做家务、能下地种菜了。

老袁看见我就高兴地说：“谢谢你的关心，我老婆小金现在能下地种菜了。要不是你的关心，小金早就没命了，坟墓上的草都几尺高了！”我说，“我可没有这个本事，是我师父慈悲救了她，要谢就谢我师父！”

象小金这样诚念“法轮大法好，真善忍好”而起死回生、遇难呈祥的实例在明慧网上报道就有很多，我们炼功人只是跑跑腿、动动嘴皮子而已，这一切都是大法师父做的。

这件事已经过去几年了，希望大家能从这件事中受到启发，认识到法轮大法的超常，退出曾加入的中共党、团、队组织，平安渡过劫难，有一个美好的未来。

◇文/中国大陆大法弟子 慧莲

为啥诚念“法轮大法好”会得福报

为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥、得福报呢？因为法轮大法是上乘的佛家大法，这九个字携带着宇宙中的纯正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。

全国各地因为相信“法轮大法好”、“真善忍好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。善待大法一念，天赐幸福平安。

重庆巴南区法轮功学员林忠英被绑架、非法批捕

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）重庆巴南区六十二岁的法轮功学员林忠英，二零二五年一月三日被江北区国保绑架，被非法关押于江北区看守所，目前得知林忠英已被江北区检察院刘捷非法批捕，不法人员图谋对她进行进一步的司法迫害。

林忠英二零一零年七月开始修炼法轮大法，从此按照“真、善、忍”做好人，做到打不还手，骂不还口，做事处处为别人着想，善待亲朋好友和身边的人，对客户和生意伙伴更加真诚，渐渐地自己越来越平静，身体越来越好，头痛、失眠等毛病都好了。

林忠英于二零一七年九月十七日下午被沙区国保，重庆市国保伙同渝碚路派出所绑架、抄家持续到凌晨，被非法带往渝碚路派出所。当天早上，林忠英的亲家邓吉琼、洪代鹏乘高铁到成都，验票时，邓吉琼的身份证被拦截，夫妻二人被警察带去渝北区家中非法抄家。次日，林忠英的女婿、邓吉琼儿子洪柳在单位上班时被渝北区国保和两路派出所警察绑架。他们一家三人被非法关押在渝北区看守所。



林忠英九月十九日被转移到沙坪坝区看守所；十月二十六日被沙坪坝区检察院非法批捕。女婿洪柳被非法刑事拘留，在渝北区看守所被非法关押 37 天之后，被劫持到渝北区双裕原度假村洗脑班关押一个月。在洗脑班，洪柳遭到沙坪坝区国保警察殴打长达半小时之久，被打伤送往医院救治。洪柳于二零一七年十一月二十四日被渝北区检察院非法批捕，再次被送回渝北区看守所。洪柳与母亲邓吉琼二零一八年四月先后被转移至重庆江北区看守所。

林忠英于二零一八年九月四日被重庆市江北区法院非法庭审，审判长是谭中平；公诉人是刘捷，此人伙同不法警察恶意构陷法轮功学员。此前一天，洪柳被非法庭审，审判长、公诉人和书记员是同一批人。邓吉琼二零一八年九月十四日被重庆市江北区法院非法庭审，审判长是黄亚。北京律师为邓吉琼做

了有理有据的无罪辩护，要求无罪释放当事人邓吉琼。邓吉琼在庭上也讲述了自己修炼法轮功后的身心变化，信仰无罪，自己无能力去破坏任何一条国家法律。因此要求无条件释放自己。

林忠英被非法判刑两年六个月，非法勒索三千元；邓吉琼被诬判三年，洪柳被诬判三年六个月。林忠英上诉后，二零一九年四月被重庆市第一中级法院非法维持原判，审判长是贺志伟，审判员是汪礼滔、欧明艳。二零一九年六月五日，在未通知家属的情况下，林忠英被悄悄送到重庆市女子监狱。

相关承办单位：
江北区国保支队
观音桥商圈派出所
江北区检察院 ◇

重庆巴南区法轮功学员曾女士和九龙坡区白书珍被绑架

重庆市巴南区法轮功学员曾女士和九龙坡区白书珍女士于 2025 年 1 月 21 日发放法轮功真相资料时，被不明白真相的人举报，被恶人绑架。现二名法轮功学员被非法关押在巴南区看守所。◇

重庆市万州区公安局副局长李青遭恶报被开除公职

【明慧网】中共迫害法轮功二十五年有余，中共各级公安系统官员听命于中共的迫害政策，直接残害当地法轮功修炼者，造下天大的罪业，致使他们恶报连连。尤其在中共官场“倒查三十年”中，诸多公安官员被查、被开除公职等。最近得知，发生在河北省、重庆市、四川省、湖南省、江西省五名市公安局正副局长遭恶报，或被开除公职，或落马被查。

这正应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应

会与其罪恶相符。

重庆市万州区公安局副局长李青遭恶报被开除公职

二零二五年一月二十四日重庆市消息，重庆市万州区公安局副局长严重违法被开除公职。

李青，一九六九年一月生，重庆奉节人。主要履历：曾任重庆市万州区公安局刑警支队五大队副大队长，重庆市万州区委办公室秘书等；二零二三年七月至二零二五年，任重庆市万州区公安局党委委员、副局长。期间，李青追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是李青任重庆市万州区公安局党委委员、副局长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎重庆市万州区法轮功学员李达九和董聚云夫妇（现年均 77 岁），二零二四年八月二日，被重庆市开州区法院非法判决各两年有期徒刑，并各勒索罚金六千元。

◎重庆万州区 70 岁的法轮功学员胡开均，二零二一年十二月二十八日，她被重庆开州法院非法诬判五年、勒索罚款一万五千元；她提起上诉，被重庆市第二中级法院非法维持冤判。（节选）◇